



Поздравление от Председателя ветеранской организации при следственном управлении областного СКР Евгения Михайловича Агафонова с Днём Победы!



Дорогие ветераны, труженики тыла, уважаемые коллеги! Сердечно поздравляю Вас с наступающим Днём Победы!

Этот великий день – самый главный, святой, выстраданный праздник нашей страны. Победный май 1945 года был выкован смелостью и энергией солдат, доблестью и рвением офицеров, мудростью и решительностью генералов, массовым героизмом советского народа на фронте и в тылу. Эту Победу заслужили наши отцы и деды своим ратным и трудовым подвигом во время Великой Отечественной войны. Низкий вам поклон за мирное небо над головой, за то, что вы мужественно заслонили страну от врага, ценой огромных усилий выстояли и победили в этой страшной войне, сумели восстановить страну из руин, подарили нам счастливую жизнь в свободной независимой стране.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, долголетия, радостного весеннего настроения, душевного тепла, внимания и заботы близких людей, что, безусловно, позволит преодолеть нам



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

любые трудности! С праздником! С Днём Победы!

С уважением,

Председатель региональной общественной организации
«Союз ветеранов следствия» по Свердловской области Е.М. Агафонов

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1461175>